

ОТ РЕДАКЦИОННОЙ КОЛЛЕГИИ



Современное общество, которое характеризуется технологическим и информационным прогрессом, находится в условиях быстрых изменений в технических и социальных сферах жизни, что требует особых усилий в области науки и образования. Мы уверены, что готовность общества к новым вызовам должна проистекать из гармоничного взаимодействия человека, природы и технологий, опираясь на научные подходы. В такой ситуации возрастает ответственность и роль современного исследователя, формируются основы и функции современного познания.

Настоящий выпуск журнала объединил широкий спектр научных исследований, имеющих важное экологическое, социальное и управленческое значение для современного общества. Шестой выпуск журнала «Траектория исследований – человек, природа, технологии» посвящен решению задач обеспечения безопасности человека и окружающей среды, математическому моделированию в системе «человек – среда обитания», выявлению проблем содержания урбанизированных территорий. Решение этих задач было бы невозможно без творческого подхода и понимания глубины целых научных направлений.

А. В. Васильев,
к. т. н., зам. главного редактора